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O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Obrigado, deputado. Então, havendo acordo, estão suspensos os 
nossos trabalhos até as 19 horas e 40 minutos.

* * *
- Suspensa às 19 horas e 16 minutos, a sessão é reaberta 

às 19 horas e 45 minutos, sob a Presidência do Sr. Gilmaci 
Santos.

* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Reaberta a sessão.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Só um segundinho, deputado Douglas, por gentileza.
Convocação. Sras. Deputadas, Srs. Deputados, nos termos 

do Art. 100, inciso I, do Regimento Interno, convoco V. Exas. 
para uma segunda sessão extraordinária a realizar-se hoje, dez 
minutos após o término da primeira sessão extraordinária, com 
a finalidade de ser apreciada a seguinte Ordem do Dia:

* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 58ª sessão extraordinária foi 

publicada no D.O. de 3/12/2020.
* * *
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Pela ordem, deputado Douglas Garcia.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Desculpe, Sr. Presidente, 

pode continuar.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Item 1 - Votação adiada do Projeto de lei 687, de 2020.
Em votação as emendas 2, 3, 5 e 6, com parecer contrário 

do congresso de comissões.
Pela ordem, deputado Douglas.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Para encaminhar em nome 

da bancada do PTB.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 

regimental o pedido de Vossa Excelência. Vossa Excelência tem 
o tempo regimental para encaminhar em nome da bancada 
do PTB.

O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - SEM REVISÃO DO ORA-
DOR - Sr. Presidente, nobres deputados, subo a esta tribuna 
para lamentar a situação que está acontecendo no estado de 
São Paulo, para falar também a respeito desse projeto de lei, as 
emendas que estão sendo votadas agora com relação ao traba-
lho. Mais uma vez nós estamos criando mais um conselho, mais 
uma vez nós estamos criando mais um método para socorrer a 
população paulista.

Mas sabe por que, deputada Professora Bebel? Porque 
o governador João Doria é um irresponsável. O governador 
João Doria, quando tinha a competência de cuidar do povo do 
estado de São Paulo, antes de quebrar o estado com um rombo 
bilionário, trazendo para esta Casa o PL 529... Em uma união 
histórica nesta Assembleia Legislativa, nós fizemos a obstrução 
por concordar que o governador do estado de São Paulo falta 
com responsabilidade.

Ele não tem nenhum tipo de competência técnica para 
cuidar do estado de São Paulo, não possui currículo para isso. 
Cuida da coisa pública para seus próprios interesses, tanto é 
que todos os projetos trazidos aqui para a Assembleia de São 
Paulo, que o governador João Doria trouxe para esta Casa, são 
apenas para atender o seu grupo de amigos. Apenas para aten-
der o seu grupo de amigos, vendendo o estado de São Paulo 
aos seus amigos, e mais absolutamente nada.

Senhores, por que estou obstruindo este projeto? Por que 
estou obstruindo a Assembleia Legislativa do Estado de São 
Paulo? Porque eu entendo que a Assembleia de São Paulo deve 
e pode se debruçar a respeito do que nós estamos vivendo hoje.

A população paulista tem sob os seus deputados estaduais, 
no Poder Legislativo, a legitimidade, deputado Barba, para 
decidir sobre as decisões que lhe convêm, as decisões que 
impactam diretamente na vida do cidadão paulista.

O governador João Doria acha que é um deus. Ele acha que 
é um monarca. Ele acha que é um tirano. Ele acha que simples-
mente fala e acontece, mais absolutamente nada.

Sr. Presidente, é um verdadeiro absurdo o que nós estamos 
vivendo hoje no estado de São Paulo. O governador João Doria, 
no mais verdadeiro absurdo, fez com que a população do esta-
do de São Paulo voltasse à fase amarela, voltasse, regredisse à 
fase amarela, trazendo ao povo a fome, trazendo ao povo essa 
dificuldade de conseguir trabalhar, trazendo ao povo essa difi-
culdade de conseguir trazer sustento à sua própria casa.

O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Eu não constato quórum regimental para o prosseguimento da 
sessão. Solicito uma verificação de presença.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- É regimental o pedido de Vossa Excelência. Esta Presidência 
convida aqui as nobres deputadas Adriana Borgo e Professora 
Bebel. Poderiam nos ajudar aqui na verificação de presença, 
deputadas?

Obrigado. Ajuda das nobres parlamentares à Mesa. Muito 
obrigado.

* * *
- É iniciada a verificação de presença.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Esta Presidência constata quórum regimental, agradece às 
nobres deputadas pelo auxílio à Mesa e devolve a fala ao nobre 
deputado Douglas Garcia, pelo tempo remanescente. 

O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Muito obrigado, Sr. Presi-
dente. Sr. Presidente, estou nesta tribuna obstruindo o projeto 
do governador do estado de São Paulo porque eu entendo 
que a Assembleia de São Paulo tem o poder de decidir sobre a 
quarentena.

Nós fomos eleitos para isso. O Supremo Tribunal Federal 
disse que é competência dos estados decidir a respeito disso, 
e a Assembleia de São Paulo pertence ao estado de São Paulo.

O governador, de forma ditatorial, autoritária, quer fazer 
com que a população fique sem trabalhar, sem trazer o sustento 
para a sua casa. Quantas cidades no estado de São Paulo, quan-
tos prefeitos são contra o retorno à fase amarela?

Começando aqui, já digo, pela própria cidade de Mauá. 
Comunicado oficial: “Mauá não fechará o comércio e manterá 
todo o empenho no combate ao novo coronavírus”. Mauá. 
Prefeitura de Mauá. 

Nós temos também, Sr. Presidente, a própria prefeitura de 
Paulínia dizendo que o Governo do Estado de São Paulo divul-
gou fake news relacionadas à questão do coronavírus. Aqui: 
“Secretaria de Saúde informa que não procede a informação 
divulgada pelo governo de São Paulo referente à alta no núme-
ro de ocupação hospitalar e aumento de novos casos de Covid-
19 em nosso município. Prefeitura de Paulínia”.

Mauá, prefeitura de Paulínia e eu trago aqui outras cente-
nas. Vocês não vão conseguir ler agora, mas, no mínimo, 101 
cidades no estado de São Paulo, no mínimo 101 cidades em que 
não tivemos, nos últimos 14 dias, nenhuma morte confirmada. 
Nenhuma. Zero mortes confirmadas por Covid-19, coronavírus.

Então, Srs. Deputados, nós estamos condenando a popula-
ção do estado de São Paulo, condenando essas cidades, fazendo 
com que essas pessoas fiquem sem trabalhar, sem trazer sus-
tento às suas casas.

E sabe muito bem que é sem trabalhar sim, porque como 
viverão aquelas pessoas que dependem de eventos? Como 
viverão aquelas pessoas que trabalham hoje nas academias 
com atividades que buscam o coletivo, que precisam de um 
grupo para poder trabalhar? Como viverá o comércio agora, em 
plena época de festas? Como viverão as pessoas no estado de 
São Paulo para conseguir trazer sustento a suas famílias?

O governador do estado de São Paulo não pode responder. 
O governador do estado de São Paulo não pode fazer de forma 
autoritária. É necessário que o maior poder, que é o Poder 

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Esta Presidência constata quórum regimental e agradece aos 
nobres deputados. Obrigado aos deputados. Ordem do dia...

O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Não, pode continuar, desculpa.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Pela ordem.

O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Não, presidente, desculpa. 
Pode continuar.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Para suspender por 30 segundos, por conveniência da ordem.

* * *
- Suspensa às 19 horas e 10 minutos, a sessão é reaberta 

às 19 horas e 10 minutos, sob a Presidência do Sr. Gilmaci 
Santos.

* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Reaberta a sessão.
A SRA. CARLA MORANDO - PSDB - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Pela ordem, deputada Carla Morando.
A SRA. CARLA MORANDO - PSDB - Para pedir a suspensão 

dos trabalhos por 40 minutos.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 

regimental, havendo acordo com os líderes em plenário. Antes, 
porém, convocação.

Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos termos do disposto 
no Art. 18, Inciso III, alínea “d”, combinado com o Art. 68, 
ambos do Regimento Interno, convoco reunião conjunta das 
Comissões de Infraestrutura, Finanças, Orçamento e Planeja-
mento a realizar-se hoje às 19 horas e 15 minutos no salão 
nobre da Presidência, com a finalidade de apreciar o seguinte 
projeto de lei: Projeto de lei nº 323, de 2019, de autoria do 
nobre deputado Arthur do Val.

Nos mesmos termos, convoco V. Exas. para uma reunião 
extraordinária da Comissão de Finanças e Orçamento a realizar-
-se também um minuto após o término da primeira reunião, 
com a finalidade de apreciar o Projeto de lei nº 413, de 2019, 
de autoria do nobre deputado Coronel Nishikawa.

Nos mesmos termos, convoco também reunião conjunta 
das comissões de Direito da Pessoa Humana, Finanças, Orça-
mento e Planejamento a realizar-se hoje também, um minuto 
após o término da segunda reunião, também no salão nobre 
da Presidência, com a finalidade de apreciar o Projeto de lei nº 
952, de 2019, de autoria da nobre deputada Erica Malunguinho.

Nos mesmos termos, também convoco reunião conjunta 
das comissões de Justiça e Redação, Defesa dos Direitos da Pes-
soa Humana, Finanças e Orçamento a realizar-se também hoje, 
um minuto após o término da terceira reunião, no salão nobre 
da Presidência, para apreciar o Projeto de lei nº 1.032, de 2019, 
de autoria do nobre deputado Dr. Jorge do Carmo.

Nos mesmos termos, convocamos também reunião conjun-
ta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Educação 
e Cultura e Finanças e Orçamento a realizar-se hoje, um minuto 
após o término da quarta sessão, para apreciar o seguinte 
projeto de lei: Projeto de lei nº 38, de 2020, de autoria do nobre 
deputado Frederico d’Avila.

Nos mesmos termos, convoco também reunião conjunta 
das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Saúde, Finan-
ças e Orçamento, a realizar-se um minuto após o término da 
reunião passada, para apreciar o seguinte projeto de lei: Projeto 
de lei nº 361, de autoria do nobre deputado Caio França.

Então havendo acordo de lideranças...
O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pela ordem, presidente.
O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Questão de ordem, 

presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Perdão, questão de ordem.
O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - PARA QUESTÃO DE 

ORDEM -Presidente, só para tirar uma dúvida quanto à questão 
regimental. O senhor está convocando agora o congresso de 
comissões para ser presencialmente. Nós aprovamos um projeto 
de resolução há uma ou duas semanas que diz que nós faremos 
os nossos trabalhos nas comissões virtualmente. Nós temos que 
fazer esse trabalho virtual ou presencial das comissões? Só para 
eu entender, presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Deputado Gil Diniz, a resolução que nós aprovamos aqui dá 
o poder ao presidente de convocar tanto virtual como presen-
cialmente.

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Então pode ser presencial 
ou ser convocada para ser virtualmente?

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
De maneira virtual também, convocações feitas pelo presidente 
da Casa. O presidente ou, no caso, quem estiver presidindo a 
sessão.

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Correto, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

As virtuais, pelo presidente da Casa.
O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - E 

aqui, neste caso, poderíamos convocar presenciais.
O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - É porque eu tenho um 

entendimento diferente, presidente, mas vou conferir no projeto 
de resolução e faço oportunamente uma questão de ordem à 
Mesa.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Obrigado, deputado. Tem a palavra, pela ordem, o deputado 
Carlão. Deputado Carlão.

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB – PARA COMUNICAÇÃO 
- Bom, presidente, eu pedi aqui uma colaboração dos nossos 
deputados para que imediatamente a gente suba ao congres-
so de comissões para ver se tem quorum para as comissões. 
Porque, se não tiver, não tem necessidade de a gente ficar 40 
minutos aqui, já levanta a sessão e vamos embora.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Ok.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presiden-
te. Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Pela ordem, deputado Paulo Fiorilo.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, é só para 
fazer um comunicado, com a anuência do meu líder.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Tem V. Exa. a palavra para um comunicado.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - PARA COMUNICAÇÃO - 
Acabou de falecer a Sra. Oriana Jara, que é chilena, imigrante, 
casada, dois filhos, formada em biblioteconomia, sociologia 
e psicologia social, militante na luta dos direitos humanos 
desde a ditadura cívico-militar no Chile, atualmente fundadora 
e membro ativo da Presença da América Latina, PAL, primeira 
organização da sociedade civil criada por imigrantes para a 
defesa dos direitos dos imigrantes refugiados da região.

Em 2014, também no Espaço Sem Fronteiras, articulação 
regional, que promete legislação e políticas públicas na região 
sul-americana. Em 2007, em ambas as organizações, e atual-
mente presidente e membro de vários conselhos, entre eles: 
Conselho Consultivo da Ouvidoria da Defesa Pública de São 
Paulo, Coetrae, Metep, da Secretaria da Justiça e Defesa da 
Cidadania e do Cimi, CMI, CMDHC, Coordenação de Políticas 
Públicas para Imigrantes.

Sr. Presidente, queria apenas aqui registrar com pesar o 
falecimento dessa companheira tão importante na luta pelos 
imigrantes chilenos aqui no Brasil e que ocupou cargos impor-
tantes. Registro com pesar. Não vou pedir um minuto de silên-
cio porque nós temos já encerrada a sessão.

Muito obrigado.

Orçamento e Planejamento, a ter início um minuto após 
o fim da reunião anterior; e reuniões conjuntas das 
comissões de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da 
Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e de 
Finanças, Orçamento e Planejamento, a realizar-se um 
minuto depois da reunião precedente; das comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Direitos da Pessoa 
Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões 
Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento, a ter 
início um minuto depois do término da reunião anterior; 
das comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
de Educação e Cultura e de Finanças, Orçamento e 
Planejamento, a ter início um minuto depois da conclusão 
da reunião precedente; e das comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Saúde e de Finanças, Orçamento e 
Planejamento, a realizar-se um minuto depois da reunião 
anterior.
8 - GIL DINIZ
Para questão de ordem, indaga sobre a legitimidade de 
realizar congressos de comissões de forma presencial, 
conforme a convocação feita, tendo em vista ato, aprovado 
por esta Casa, sobre a realização virtual das reuniões de 
comissões.
9 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Esclarece que o ato em questão faculta à Presidência a 
decisão de convocar congressos de comissões de forma 
virtual ou presencial.
10 - CARLÃO PIGNATARI
Para comunicação, pede aos seus pares que compareçam 
aos congressos de comissões convocados, para que haja 
quórum.
11 - PAULO LULA FIORILO
Para comunicação, registra o falecimento de Oriana Isabel 
Jara, presidente da Presença América Latina, organização 
da área de direitos humanos que trabalha com o 
acolhimento de imigrantes latino-americanos no Brasil.
12 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Defere o pedido da deputada Carla Morando e suspende 
a sessão às 19h16min, reabrindo-a às 19h45min. Convoca 
uma segunda sessão extraordinária, a ter início dez 
minutos após o término da presente sessão, com Ordem 
do Dia. Coloca em votação, englobadamente, as demais 
emendas ao PL 687/20.
13 - DOUGLAS GARCIA
Encaminha a votação das demais emendas ao PL 687/20, 
englobadamente, em nome do PTB.
14 - DOUGLAS GARCIA
Solicita uma verificação de presença.
15 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Defere o pedido. Determina que seja realizada a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
observado quórum.
16 - DOUGLAS GARCIA
Para questão de ordem, faz indagação acerca do processo 
de votação de projetos nesta Casa. Pergunta se o PL 
687/20 será publicado e encaminhado ao Executivo para 
sanção, antes que seja concluída a votação das emendas 
apresentadas à propositura.
17 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Afirma que o PL 687/20 só poderá ser publicado quando 
for concluído o processo de votação. Coloca em votação 
e declara rejeitadas as demais emendas ao PL 687/20, 
englobadamente.
18 - DOUGLAS GARCIA
Solicita uma verificação de votação.
19 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Defere o pedido. Determina que seja feita a verificação de 
votação, pelo sistema eletrônico.
20 - JANAINA PASCHOAL
Declara obstrução do PSL ao processo de votação.
21 - DOUGLAS GARCIA
Declara obstrução do PTB ao processo de votação.
22 - PAULO LULA FIORILO
Declara obstrução do PT ao processo de votação.
23 - CAIO FRANÇA
Declara obstrução do PSB ao processo de votação.
24 - MARCIO DA FARMÁCIA
Declara obstrução do Podemos ao processo de votação.
25 - RICARDO MELLÃO
Declara obstrução do Novo ao processo de votação.
26 - MONICA DA MANDATA ATIVISTA
Declara obstrução do PSOL ao processo de votação.
27 - SEBASTIÃO SANTOS
Declara obstrução do Republicanos ao processo de votação.
28 - GIL DINIZ
Declara obstrução ao processo de votação.
29 - CORONEL TELHADA
Declara obstrução do PP ao processo de votação.
30 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Registra as manifestações.
31 - CAIO FRANÇA
Para comunicação, pede ao deputado Douglas Garcia que 
não obstrua a tramitação de projetos de deputados.
32 - ADRIANA BORGO
Declara obstrução do PROS ao processo de votação.
33 - MARTA COSTA
Declara obstrução do PSD ao processo de votação.
34 - ANDRÉ DO PRADO
Declara obstrução do PL ao processo de votação.
35 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Registra as manifestações. Dá conhecimento do resultado 
da verificação de votação, que não atinge quórum 
regimental, ficando adiada a votação das demais emendas 
ao PL 687/20.
36 - DOUGLAS GARCIA
Para comunicação, justifica seu posicionamento ao 
deputado Caio França. Tece críticas à Presidência desta 
Casa.
37 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Lembra a realização da próxima sessão extraordinária, 
com início previsto para as 20 horas e 28 minutos de hoje. 
Encerra a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Presente o número regimental de Sras. Deputadas e Srs. 
Deputados, sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 
trabalhos. Esta Presidência dispensa a leitura da Ata da 
sessão anterior.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Sr. Presidente, para pedir a 
suspensão dos trabalhos por 40 minutos.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Ok. Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Sr. Presidente, para solici-

tar uma verificação de presença.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 

regimental o pedido de Vossa Excelência. Solicito a ajuda dos 
nobres deputados Tenente Nascimento e Gil Diniz.

* * *
- É iniciada a chamada.
* * *

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sim.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - A outra questão é a 

seguinte: está sendo enviado para todos os membros de cada 
comissão já o link do Colégio virtual?

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Já foi enviado.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Então ok, muito obriga-

do. Sr. Presidente, havendo acordo entre as lideranças, eu peço 
o levantamento da presente sessão.

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem.
O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Só para uma comunica-

ção antes do levantamento?
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pois não. Tem a 

palavra, deputado Carlos Giannazi.
O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - PARA COMUNICAÇÃO 

- Sr. Presidente, é sobre o debate em torno da reforma adminis-
trativa daqui da Assembleia Legislativa.

Eu queria fazer uma solicitação a V. Exa. e à Mesa Diretora 
para que houvesse um amplo debate entre os deputados e que 
esse debate também fosse feito na Comissão de Administração 
Pública e de Relações do Trabalho, que fosse chamada uma 
audiência pública, mas sobretudo com a participação das enti-
dades representativas dos servidores da Assembleia Legislativa.

Porque é uma reforma polêmica, que não teve a partici-
pação. As entidades não participaram, os servidores não foram 
ouvidos. Isso para nós é muito importante, Sr. Presidente, por-
que, pelo que eu vi até agora...

Nós estamos estudando a minuta, a proposta apresentada, 
mas, por exemplo, é uma reforma que não mexe nos cargos do 
NAE; é uma proposta que não mexe nos cargos da Mesa Direto-
ra, nos cargos de confiança.

Então, nós queremos aprofundar esse debate, mas com a 
participação das entidades que representam de fato os servido-
res da Assembleia Legislativa. Então, quero fazer essa solicita-
ção, sobretudo com a realização de uma audiência pública, com 
a participação dos deputados e das associações dos servidores 
aqui da Assembleia Legislativa.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 
Giannazi, todo o debate vai ser feito. É para isso que nós colo-
camos no plenário. Eu acho que o debate tem sido feito. Todas 
as entidades representativas serão debatidas com o nosso 
interlocutor com as entidades, o deputado Enio Tatto, que é 
um dos autores da proposta. Ele que fará esse diálogo com as 
entidades.

Agora, é uma posição que nós temos que debater aqui 
no plenário com os deputados. Somos nós que votamos e, por 
isso, que nós vamos fazer esse debate no momento oportuno. 
Foi esse o combinado que nós fizemos, inclusive, no Colégio de 
Líderes esta semana.

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem, 

deputado Carlos Cezar.
O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Para uma comunicação.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Tem a palavra 

Vossa Excelência.
O SR. CARLOS CEZAR - PSB - PARA COMUNICAÇÃO - Em 

primeiro lugar, Sr. Presidente, no momento oportuno, queria 
fazer um pedido a V. Exa. para que fossem prorrogados nos 
nossos trabalhos por um minuto, que a nossa sessão fosse 
prorrogada por um minuto no momento oportuno, se houver 
essa possibilidade.

E eu quero aqui, Sr. Presidente, também parabenizar a 
primeira mulher eleita prefeita da cidade de Bauru, a jovem 
Suellen Rossim, uma moça dedicada que nós conhecemos há 
muitos anos.

Jornalista, tem uma carreira brilhante na afiliada da Rede 
Globo, teve passagem por Sorocaba, por Itapetininga, Araçatu-
ba e agora vai assumir, a partir de primeiro de janeiro, a Prefei-
tura da Cidade de Bauru, uma cidade extremamente importante 
aqui do nosso estado, uma eleição bastante difícil.

Ela tem cerca de 30 anos, e eu quero aqui só lamentar, 
Sr. Presidente, um ato covarde que surgiu através de pessoas 
que se escondem atrás de um teclado no mundo virtual, nesse 
mundo digital da internet, e que a agrediu cometendo racismo, 
dizendo que Bauru não merecia ter uma prefeita de cor com 
cara de favelada comandando. Enfim, mensagens que nem 
merecem ser ditas aqui.

Eu quero aqui lamentar muito e esperar que as forças poli-
ciais, que a Justiça possam se fazer presentes e que esses crimi-
nosos que se escondem atrás de computadores covardemente 
agredindo possam ser punidos e que nós não venhamos ser...

A minha oração é para que a Suellen Rossim faça um 
belo mandato naquela cidade, que é uma cidade importante 
aqui do estado de São Paulo. Apenas isso, Sr. Presidente. Muito 
obrigado.

O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pela ordem.
O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Solicito um minuto de 

prorrogação.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Coloco em 

votação o pedido de prorrogação por um minuto. Os favoráveis 
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o pedido 
de prorrogação.

Havendo um pedido de levantamento pelo deputado 
Barba, eu questiono os líderes presentes no plenário se concor-
dam com a solicitação. Havendo concordância, antes de dar por 
levantados os trabalhos, convoco V. Exas. para a sessão ordiná-
ria de amanhã, à hora regimental, com a mesma Ordem do Dia 
de hoje, lembrando-os ainda da sessão extraordinária, a realizar 
hoje, às 19 horas.

Está levantada a sessão.
* * *
- Levanta-se a sessão às 17 horas e 02 minutos.
* * *
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ORDEM DO DIA
1 - GILMACI SANTOS
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - DOUGLAS GARCIA
Solicita a suspensão da sessão por 40 minutos, por acordo 
de lideranças.
3 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Anota o pedido.
4 - DOUGLAS GARCIA
Solicita uma verificação de presença.
5 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
constatado quórum. Suspende os trabalhos por 30 
segundos, por conveniência da ordem, às 19h10min, 
reabrindo-os às 19h10min.
6 - CARLA MORANDO
Solicita a suspensão dos trabalhos por 40 minutos, por 
acordo de lideranças.
7 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Anota o pedido. Convoca, para hoje, reunião conjunta das 
comissões de Infraestrutura e de Finanças, Orçamento 
e Planejamento, a realizar-se às 19 horas e 15 minutos; 
reunião extraordinária da Comissão de Finanças, 


